РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Гремилов Александр Владимирович

Название статьи Особенности влияния дистанционной работы на развитие организационной культуры современной организации

1. Актуальность темы

Актуальность темы статьи А.В. Гремилова не вызывает сомнения. Автор справедливо отмечает в аннотации, что переход на дистант во многих сферах жизни современного общества в настоящее время требует постоянного совершенствования данного вида организации труда. В статье этот аспект акцентирован и расшифрован через анализ различных сторон дистанционной работы.

2. Научная новизна, значимость работы

Полагаем, что научной новизной и ее значимостью работы можно считать аспект, относящийся к необходимости научного изучения процессов изменения работы института управления персоналом, что связано с переоценкой организационной культуры компании в контексте условий дистанционной работы. Значимость работы определяется целесообразностью использования полученных данных при внедрении дистанционной формы работы.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Отмечаем логичность и последовательность изложения материала. Это относится как к анализу ситуации, так и к практической части выполненной работы.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

Анализ ситуации, также литературы по заявленной проблематике проведен на должном уровне.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

В статье автор предлагает познакомиться с результатами опросов по поводу организации дистанционной работы. Данные результаты можно считать вполне валидными, в них представлена объективная картина отношения работников различных сфер к формату дистанционной работы. Обозначены недостатки, которые снижают эффективность развития организационной культуры современной организации. Анализ проведенной работы позволил автору рассмотреть способы формирования, развития и поддержки организационной культуры, которые позволили бы работнику эффективно адаптироваться к работе в удаленном режиме.

6. Исполнение методов научного познания

В качестве методов научного познания автор использовал наблюдение, описание, сравнение, эксперимент, анализ и систематизацию полученных данных. Такой широкий круг свидетельствует об умении автора проводить корректно научную работу.

7. Цитируемость научных источников

В статье есть прямое цитирование, но, к сожалению, эти ссылки не оформлены согласно требованиям к цитированию. В списке литературы представлены современные источники.

8. Научный стиль изложения, терминология Статья написана научным языком с использованием профессиональной терминологии.

9. Соответствие правилам оформления

Статья Гремилова А.В. оформлена согласно требованиям к статьям подобного вида.

10. Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
Публиковать безусловно	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент:_Семенова Елена Владиленовна

Ученая степень: кандидат педагогических наук, доцент

Должность: доцент кафедры филологии и языковой коммуникации

Место работы: Лесосибирский педагогический институт – филиал $\Phi\Gamma$ АОУ ВО «Сибирский федеральный университет»